
 

 

予算特別委員会 会議録 

 

委員外議員：馬場 衛 

 

開 催 年 月 日 令和５年２月１７日 

開 催 の 場 所 湖西市役所 第１議員会議室 

開 閉 会 時 刻 

並 び に 宣 告 

開 会 午後 １時５８分 年長委員 中村 博行 

散 会 午後 ２時０１分 委員長 佐原 佳美 

出 席 並 び に 

欠 席 委 員 

出席 １６名 

欠席  １名 

 

〔凡例〕 

○は出席を示す 

▲は欠席を示す 

●は公務欠席を示す 

議席 氏名 出欠 議席 氏名 出欠 議席 氏名 出欠 

１ 柴田 一雄 ○ ７ 土屋 和幸 ○ 13 竹内 祐子 ○ 

２ 加藤 治司 ○ ８ 高柳 達弥 ○ 14 荻野 利明 ○ 

３ 滝本 幸夫 ○ ９ 楠  浩幸 ○ 16 中村 博行 ○ 

４ 三上  元 ○ 10 佐原 佳美 ○ 17 神谷 里枝 ○ 

５ 福永 桂子 ○ 11 吉田 建二 ○ 18 二橋 益良 ○ 

６ 菅沼  淳 ○ 12 加藤 弘己 ▲    
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職 務 の た め 

出席した者の 

職 ・ 氏 名 

事務局長 山本 信治 事務局次長 豊田 雄一   
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会 議 の 経 過 別  紙  の  と  お  り 
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           〔午後１時58分 開会〕 

○中村臨時委員長 ただいまから、予算特別委員会を、開会いたします。 

 委員会条例第８条第２項の規定により、年長委員の私が、委員長が互選されるまで、臨時委員長の職務を行います。 

 これより、委員長の互選を行います。 

 互選の方法については、会議規則第121条の規定により、投票又は指名推選によるということになっております。ど

のような方法で互選すればよいか、御意見を伺います。 

  〔「指名推選」と呼ぶ者あり〕 

○中村臨時委員長 指名推選という御意見がありましたが、これに御異議ございませんか。 

  〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○中村臨時委員長 御異議なしと認め、指名推選とすることに決定いたしました。 

それでは、私から委員長に佐原佳美さんを指名いたします。 

 これに御異議ございませんか。 

  〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○中村臨時委員長 御異議なしと認めます。 

よって、委員長には佐原佳美さんが当選されました。 

当選されました佐原佳美さんがおられますので、会議規則第32条第２項の規定により告知いたします。 

それでは、委員長から就任の御挨拶をお願いします。 

  〔委員長席交代〕 

○佐原委員長 ただいま皆様に御推薦いただきました佐原佳美でございます。皆様の御協力のもと、職務を全うした

いと思います。よろしくお願いします。 

 これより副委員長の互選を行います。互選の方法については、会議規則第121条の規定により、投票又は指名推選に

よるということになっております。 

どのような方法で互選すればよいか、御意見を伺います。 

  〔「指名推選」と呼ぶ者あり〕 

○佐原委員長 指名推選という御意見がありましたが、これに御異議ございませんか。 

  〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○佐原委員長 御異議なしと認めます。 

よって、私から、副委員長に楠浩幸君を指名いたします。 

 これに御異議ございませんか。 

  〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○佐原委員長 御異議なしと認めます。 

よって、副委員長には楠浩幸君が当選されました。 

当選されました楠浩幸君がおられますので、会議規則第32条第２項の規定により告知いたします。 

それでは、副委員長からの就任の御挨拶をお願いいたします。 

○楠副委員長 ただいま御推挙をいただきました、楠でございます。委員長の補佐を全身全霊を込めて行いたいと思

っております。 

○佐原委員長 ありがとうございました。 

 予算特別委員会に係る質疑通告書は、２月24日金曜日の正午までに提出をお願いいたします。 

では、これをもちまして、予算特別委員会を閉会いたします。お疲れ様でした。 

           〔午後２時01分 散会〕 


